
 

Spowiedź adwentowa 

odbędzie się w naszej 

parafii w najbliższą so-

botę, 18 grudnia, od 

godz. 7:30 do godz. 

10:00 przed południem i od godz. 15:00 do godz. 

18:00 po południu.  

Wyjazd do chorych przed Świętami od godz. 10:00. 

Prosimy zgłaszać chorych i starszych w zakrystii. 

Dzieci z klas trzecich, które już w maju 2022 r. po raz 

pierwszy w pełni będą uczestniczyć w Eucharystii, uczyniły 
kolejny duży krok w przygotowaniach do tego wydarzenia. 

Prawie wszystkie stawiły się w środowy wieczór na Mszy 
św., aby przeżyć uroczystość wręczenia medalików. Dzieci 

otrzymały „Cudowny Medalik”, którego początki sięgają 
1830 r. i objawień maryjnych Katarzynie Laboure. Za jego 

pośrednictwem działy się niezliczone nawrócenia i uzdro-

wienia. Prosimy, aby Maryja Niepokalana wypraszała licz-

ne łaski również dla dzieci, które pragną poznać Jej Syna! 
W liturgiczną uroczystość Niepokalanego Poczęcia NMP 

w Eucharystii wzięli również udział kupcy trzebińscy, któ-
rzy czczą tego dnia swoją Patronkę. We wspólnej modli-

twie prosiliśmy tego wieczoru o wszelkie potrzebne łaski  

i Boże błogosławieństwo dla wszystkich przedsiębiorców, 
zarówno w życiu osobistym, jak i zawodowym. Prosiliśmy 

również o radość nieba dla wszystkich tych, którzy odeszli 
już do wieczności. 

Poświęcenie medalików dzieciom z klas trzecich 

Trzecia Niedziela Adwentu wzywa nas do radości. 

Pierwsze przyjście Syna Bożego przyniosło radość 
wszystkim ludziom, którzy na Niego czekali. Coraz 

bliżej jesteśmy świąt, a przede wszystkim coraz bliżej 
jesteśmy powtórnego przyjścia Jezusa na ziemię. 

Niech spotkanie z przychodzącym Jezusem będzie dla 
wszystkich chrześcijan znakiem radości i niezachwia-

nej nadziei, która nigdy zawieść nie może.  

W dniu dzisiejszym szaty liturgiczne mogą być ko-

loru różowego (adwentowy fiolet przełamany bielą 
Bożego Narodzenia), mające oznaczać radość z przyj-

ścia Chrystusa i daru odkupienia.  

http://www.foto-tomaszjanik.pl


 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH: OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE: 

W liturgii Kościoła w tym tygodniu: 

• w poniedziałek - św. Łucji, dziewicy; 

• we wtorek - św. Jana od Krzyża, kapłana i dr Kościoła. 

Przez cały Adwent zapraszamy wszystkich na roraty, 
które odprawiamy od poniedziałku do piątku o godz. 

18:00, a w soboty o godz. 7:00. 

Po Mszach św. pod chórem można nabyć świece Cari-
tas w ramach akcji „Wigilijne Dzieło Pomocy Dzieciom”. 

Można również zaopatrzyć się w poświęcone opłatki. Ofia-

ry składane przy tej okazji są wynagrodzeniem pracowni-
ków kościoła za całoroczną pracę. Zachęcamy też do na-

bywania i czytania „Gościa Niedzielnego”. W zakrystii są 
jeszcze do nabycia ostatnie egzemplarze miesięcznika dla 

dzieci „STAŚ” oraz „Mały Gość Niedzielny”. 

Przygotowaniu paczek dla najuboższych z naszej para-
fii służyć będą dary żywnościowe, które cały czas można 
składać do kosza przed kaplicą Miłosierdzia Bożego. Prosi-

my, aby zrobić to do najbliższego piątku włącznie, gdyż 

dary te będą rozdawane potrzebującym w poniedziałek 
20 grudnia. 

Za tydzień trzecia niedziela miesiąca. Składka będzie 
comiesięczną składką inwestycyjną. 

Przypominamy o obowiązku zasłaniania ust i nosa  
w pomieszczeniach zamkniętych. Dotyczy to również 
wnętrza kościoła. Prosimy o dezynfekcję rąk przy wejściu. 

W ubiegłym tygodniu odeszli do wieczności śp. Krysty-
na Kawala, Krystyna Jagoda i Barbara Swaczyna-Mirocha. 

Pamiętajmy o nich w naszych modlitwach. 

PONIEDZIAŁEK - 13 GRUDNIA 2021 

07:00 + Regina Furman, w 50 r. śmierci,  
od córki, wnuczki i prawnuków 

18:00 + Wiesław Kolka 

WTOREK - 14 GRUDNIA 2021 

07:00 + Aleksander Kuliński,  
od Renaty Godyń-Swędzioł z rodziną 

18:00 + Józef Synowiec, w 2 r. śmierci,  
od żony, córki i syna z rodziną 

ŚRODA - 15 GRUDNIA 2021 

07:00 + Henryk Łukasik, w 1 r. śmierci 
18:00 O zdrowie, bł. Boże i potrzebne łaski  

dla Waldemara, w 70 r. ur., od żony z rodziną 
18:00 + Maria i Kazimierz Mizia, od córki z rodziną 

CZWARTEK - 16 GRUDNIA 2021 

07:00 + Adam Wrona, w 1 r. śmierci 
18:00 + Marian i Marianna Waśniewscy, w r. śmierci, 

od zięcia 

PIĄTEK - 17 GRUDNIA 2021 

07:00 + Joanna Kurdziel, w 1 r. śmierci 
07:00 + Katarzyna Maślanka, w 1 r. śmierci 
18:00 Msza święta zbiorowa za zmarłych: 
• + Barbara Mudyna, od rodzin: Kowalików i Jankowskich 
• + Andrzej Kalita, od rodziny Kroków ze Stróż 
• + Mariusz Posmyk, od pracowników AWF „Jaguar” 
• + Emilia Jędrzejczyk, od pracowników USC oraz Referatu 

Dowodów Osobistych i Ewidencji Ludności w UM 
• + Barbara Głowacka, od Jerzego Strasz z rodziną  
• + Arkadiusz Żądło, od rodzin: Trembeckich i Bergiel 
• + Władysław Petka, od kuzynki Anety Chrząszcz z rodz. 
• + Stanisław Łukasik, od Marii i Jakuba Ślazyk 
• + Bolesław Malczyk, od sąsiadów z Osiedla Na Skale  
• + Irena Oziębłowska, od koleżanek córki z Koła  

Gospodyń z Młoszowej 
• + Krystyna Dudzik, od sąsiadów z ul. Wiśniowej bl. 8 
• + Maria Kułaga, od wnuka Marcina z rodziną 
• + Anna Nizioł, od chrześnicy Małgorzaty z rodziną 
• + Małgorzata Smółka, od siostry Bogusławy z rodziną 
• + Elżbieta Majewska, od Agnieszki Mazur i Piotra Czecha 

z rodzinami 
• + Mieczysława Noworyta, od wnucząt: Darii i Dariusza  

z rodzinami 
• + Sylwester Klimek, od wujka Franciszka z rodziną 
• + Zbigniew Pudło, od rodziny Kaczmarzyk z Koniecpola 
• + Krystyna Witek, od sąsiadów z bloku 9 
• + Zbigniew Bobak, od koleżanek córki Agnieszki z pracy 
• + Zygmunt Szałas, od znajomych Bębenków i Blatoniów 
• + Jacenty Głuch, od Lidii i Władysława Ostrzywilk 
• + Wiktoria Kumala, od bratowej 
• + Honorata Kociołek, od rodziny Czerwik 
• + Marian Ścigaj, od córki Agnieszki z rodziną 

SOBOTA - 18 GRUDNIA 2021 

07:00 + Maria Kołodziejczyk, od syna z rodziną 
07:00 + Józef Bocheńczak, od wnuczki Magdaleny 
18:00 + Jadwiga Mecnarowska, w 25 r. śm., od córki 

NIEDZIELA - 19 GRUDNIA 2021 

06:30 + Rafał Mostowik, w 25 r. śm., od mamy i rodz. 
08:00 + z rodzin: Pasiut i Olszak 
09:30 + Janina i Czesław Kincel, od córki z mężem 
11:00 W intencji Parafian (chrzty) 
12:15 + Andrzej Pasek, w 8 r. śm., od żony z rodziną 
18:00 + Irena, Ryszard i Dariusz Paluch,  

od rodzin: Adamczyk i Bigaj 

Pod tym numerem  

można zgłaszać osoby,  

które potrzebują pomocy  

lub zaoferować pomoc  

konkretnej osobie. 

https://goo.gl/maps/gM4CGYnQhvq
https://goo.gl/maps/gM4CGYnQhvq
http://www.kerygma.pl/wspolne-tematy/582-przesladowania-chrzescijan


 

Adwent na półmetku. Fre-

kwencja na roratach, jak to  
u nas, mówiąc oględnie, umiar-

kowana. Cieszy jednak zarówno 
stała i wypróbowana grupa 

dzieci, aktywnie biorących 
udział w kazaniowych dialogach 

ks. Wojciecha i ks. Marka. Cie-

szy też stała grupa dorosłych, 
widać aktywnie i ze zrozumieniem przeżywająca ad-

wentowe czuwanie i adwentowe oczekiwanie. Komu 
brakowało śniegu i mrozu, no to już ma. Cieszą się ci, 

dla których śnieżna pokrywa jest pięknym widokiem, 

inaczej patrzą na to ci, którzy muszą pracować, by od-
śnieżyć chodniki, ulice i obejścia. 

Naszym kolejnym krokiem do normalności będzie 
powrót do tradycji wspierania biednych osób i rodzin 

darami, które złożymy przy kaplicy Miłosierdzia Boże-

go. Ostatni czas lęków i obaw sprawił, że darów było 
mniej. Dziś lęki i obawy pewnie nie zniknęły, ale przy-

chodzi refleksja, że od tych obaw ludzi potrzebujących 
nie ubyło, nadal są między nami i pomóc im trzeba. 

Zachęcam zatem gorąco do wsparcia dzieła pomocy 
prowadzonej przez naszą parafialną CARITAS. Niech 

zapełni się kosz niepsującą się żywnością, środkami 

czystości i higieny. Wszystko powinno być fabrycznie 
opakowane, by było bezpieczne i nie budziło obaw. 

Dary zostaną mądrze podzielone i z pomocą niezawod-
nej młodzieży ze Szkolnej Caritas z Zespołu Szkół Eko-

nomiczno-Chemicznych rozniesiona do potrzebujących. 

Adwentowy dar ma pozostać w ukryciu. Nikt Ci nie 
wystawi podziękowania. Kolejny raz przywołuję słowa 

Pana Jezusa, który o tych, którzy dostali podziękowa-
nie od ludzi powiedział: „Zaprawdę powiadam wam, Ci 
odebrali już swoją nagrodę”. Tym zaś, którym nikt nie 
podziękował, obiecał: „Ojciec Twój, który widzi w ukry-
ciu, odda Tobie”.  

Ostatnio kilka razy byłem w tej czy innej galerii 
handlowej. Wszędzie proponowano mi paczkę opłat-

ków na Wigilię. Panienka przebrana za krasnala w ku-
sej spódniczce proponuje mi opłatki razem z reklamą 

garnków albo świątecznego kredytu. Jakże daleko 

świat odszedł od sedna tej naszej pięknej tradycji. 
Opłatki mają być poświęcone, z kościoła przyniesione. 

Jeżeli nawet i ten piękny zwyczaj oddamy komercji  
i reklamie, to niedługo okazać się może, że nie zosta-

nie nam już nic. 

Na specjalne za-
proszenie ks. Pro-

boszcza Gość odwie-

dził nas już w nie-
dzielę 5 grudnia 2021 

r. podczas uroczystej 
sumy o godz. 11:00. 

Dopytywał dzieci, czy były grzeczne w domu i szkole 
oraz czy uczęszczają na roraty.  

Liczne obowiązki kazały Mu jednak szybko nas opuścić, 

ale... zdążył zostawić słodki upominek, i to nie tylko naj-
młodszym. Obiecał wrócić do nas za rok… 

Ciesząc się z Jego wizyty, już dziś swoim dobrym zacho-
waniem zasługujmy na przyszłoroczne odwiedziny. 

http://www.foto-tomaszjanik.pl


 

Tradycyjnie już od kilku lat, w miesiącu grudniu, przy-
pominamy Czytelnikom o możliwości odliczenia w rocznym 

zeznaniu podatkowym PIT – darowizny na cele kultu reli-
gijnego.  

Uprzejmie wyjaśniamy, że przepisy prawne w tym za-

kresie nie uległy zmianie. 
A zatem, darowizny dokonane - zarówno przez osoby 

fizyczne, jak i osoby prawne - w trakcie 2021 roku na w/w 
cele, ujmiemy w 2022 roku w PIT za rok 2021, przez co 

zapłacimy niższy podatek od uzyskanych dochodów rocz-

nych.  
Odliczenia dokonuje się od dochodu, w wysokości do-

konanej darowizny, nie więcej  jednak niż w kwocie stano-
wiącej 6% dochodu podatnika /dotyczy to osób fizycz-

nych/. Co ważne, dla odliczenia 6% dochodów, sumuje się 

darowizny na rzecz krwiodawstwa /w kwocie ekwiwalentu 
za oddaną krew/, kultu religijnego oraz na rzecz organiza-

cji pożytku publicznego /skrót: OPP/. Jeżeli łącznie war-
tość ta przekracza 6% dochodu rocznego, odliczeniu pod-

lega maksymalnie właśnie te 6%. Nadwyżka nie może być 
odliczona. 

Uwaga: do sumy tej nie wlicza się darowizn na cele 

charytatywno-opiekuńcze oraz 1% podatku przekazanego 
na rzecz OPP. 

Osoby prawne mogą przekazać darowiznę w wysokości 
nie wyższej niż 10% ich dochodu. 

Darczyńca przekazujący darowiznę - najpóźniej do dnia 

31 grudnia 2021 roku - musi posiadać dowód wpłaty na 
rachunek bankowy obdarowanego. Na dokumencie daro-

wizny powinny znaleźć się dane darczyńcy oraz obdarowa-
nego, a w tytule określenie, że jest ona przekazana na 

cele kultu religijnego. 
Osoby zainteresowane darowizną na rzecz naszego 

kościoła - mogą ją przekazać na konto bankowe naszej 

parafii: 70 1240 4269 1111 0000 4678 1280  prowadzone 
w Oddziale Banku Pekao S.A. w Trzebini, ul. Rynek 21. Od 

transakcji Bank nie pobiera opłaty. 


